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Actie Kerkbalans 2025

Voor hetzelfde geld geeft u meer!				Nieuwkoop, Januari 2025
		
Geacht gemeentelid,

Als lid maakt u het werk van onze kerk mogelijk. Daar zijn we u dankbaar en zeer erkentelijk voor.

Met deze brief willen we u graag informeren over een voordelige manier van geven aan Actie Kerkbalans. Want weet u dat het mogelijk is ons als gemeente periodiek te steunen? Als u ons steunt voor een periode van minimaal vijf jaar, krijgt u een deel van uw gift terug van de belastingdienst. Bij een periodieke schenking gelden hierbij niet de grenzen die voor gewone giften wel gelden.

Hoe werkt belastingvrij schenken?
Bij periodiek schenken legt u in een schenkingsovereenkomst vast dat u onze gemeente steunt met een vast bedrag per jaar en voor minimaal vijf jaar. De Nederlandse overheid stimuleert periodiek schenken aan goede doelen met een ANBI-status, zoals onze gemeente. Daarom mag u zo’n schenking zonder drempel opgeven als aftrekpost bij uw aangifte inkomstenbelasting. U krijgt dan een deel van het geschonken bedrag terug van de Belastingdienst. Dit kan oplopen tot wel 36,97%.

Dit fiscale voordeel kunt u bij uw gift aan de kerk optellen. Zo kunt u uw kerkelijke bijdrage verhogen, zonder dat het u meer geld kost. We zouden het bijzonder op prijs stellen als u dat wilt doen. Want op die manier kunnen we het werk van de gemeente ook de komende jaren blijven voortzetten. 

De hoogte van de belastingteruggave bij een periodieke schenking is afhankelijk van uw inkomen en leeftijd. U kunt een rekenvoorbeeld invullen op www.schenkservice.nl/bereken-uw-voordeel.

Eenvoudig geregeld
Wilt u onze kerk steunen via een schenkingsovereenkomst? Dat is in een paar stappen geregeld!
Stuur een e-mail op naar cvkhervormdnieuwkoop@gmail.com
· Wij vullen de overeenkomst voor u in en ondertekenen beide exemplaren en sturen deze aan u terug.
· U ondertekent beide exemplaren en stuurt er één terug.
· U betaalt de periodieke gift conform de overeenkomst.
· Het is van belang dat u uw exemplaar goed bewaart. Als de belastingdienst daarom vraagt, moet u de overeenkomst namelijk kunnen overleggen.

Wilt u meer informatie over dit onderwerp? Natuurlijk kunt u ook altijd contact met ons opnemen. Mail dan naar cvkhervormdnieuwkoop@gmail.com of kijk eens op protestantsekerk.nl/geef-een-gift.

Nogmaals hartelijk dank voor uw steun.

Hartelijke groet,


De Kerkrentmeesters 
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